[bookmark: _GoBack]Представляет уникальную шоу программу
с разнообразием жанров стилей. Репертуар ИЛЛЮЗИОНИСТ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВ!
Представляет уникальную шоу программу
с разнообразием жанров и стилей. Репертуар иллюзиониста
позволяет ему быть актуальным на любом праздничном событии.
В репертуаре программы: микромагия, салонная магия, ментальная магия, сценическая магия, личная магия, COMEDY magic, WELCOM magic, интерактив с участием зрителей, яркие шоу-номера в эксклюзивном формате!

СЦЕНИЧЕСКАЯ МАГИЯ  
Сценическая магия т.е. иллюзионизм представляет собой самостоятельное ответвление практической магии, наиболее открытое для изучения основных магических приемов и технологий. Именно иллюзионизм много веков назад выделился из смешанной, эзотерической магии в отдельное направление, служащее, прежде всего, развлекательным целям. Однако при этом иллюзионизм сохранил все приемы практической магии и, в свою очередь, обогатил ее новыми технологиями.

МЕНТАЛЬНАЯ МАГИЯ  
Это энергия, которая соответствует мыслительному процессу человека. Самоментальное тело
может отличаться по степени плотности, что позволяет различать большое количество типов такой энергии. На основании этого можно говорить о существовании ментальной магии, то есть магии, которая связана с мыслительной деятельностью. 

МИКРОМАГИЯ  
Это фокусы с маленькими предметами: картами, монетками игральными костями, спичками, верёвками т. п. В общем все, что умещается в руки. Это самая трудная часть искусства фокуса, так как работать приходится под самым носом у зрителей. Требуется минимум реквизита, фокусы можно показывать в любом месте и в любое время.

КОМИЧЕСКАЯ МАГИЯ  
Хотите удивить гостей на свадьбе, сделать веселый и эффектный сюрприз для гостей и молодоженов, оригинально поздравить молодую семью? Пригласите фокусников – специалистов по развлечению публики на праздничных мероприятиях! Приятный сюрприз оценят все! Интерактивное шоу и комические фокусы создадут веселую атмосферу среди гостей и родственников на свадебном банкете.

ИНТЕРАКТИВНЫЙ БЛОК СО ЗРИТЕЛЯМИ
Этот блок полностью интерактивный, где Василий общается с публикой! Одна шутка за другой и
Ваши гости уже смеются как дети! В этом же блоке есть удивительная, сверхъестественная магия, основанная на чтении мысли и внушении. Многие зрители смогут лично в этом убедиться и поверить в невозможное!!! Хотя пару секретов Василий все-таки раскроет...

УЛИЧНАЯ МАГИЯ  
Уличная магия – один из самых древних видов в искусстве фокусов. Его история уходит корнями в глубь веков, когда бродячие артисты давали представления на площадях городов и сел, зарабатывая себе на жизнь. Как правило, для большинства таких трюков достаточно ловкости тренированных рук фокусника.
