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Ежедневные развлекательные анимационные программы в Новогодний период!



Работа ведущих с 30 декабря  по 9 января  с 19 до 21 часа. Все программы рассчитаны на работу в помещении.
 2 варианта работы: салонная-мобильная (без микрофонов и аппаратуры) и стационарная- в каком-то зале с микрофонами и аппаратурой.
 В первом варианте ведущие перемещаются по комплексу, точечно в разных местах проводя конкурсы, викторины, устраивая фотосессии и т.д. Возможна работа на аппаратуре заказчика, тогда остаётся первый вариант цены.
· ГАВАЙСКАЯ  - 2 ведущих в гавайских костюмах, 5000/час  ( без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 7000/час, транспортный расход 2500.
Музыкально-танцевальные конкурсы, песенные конкурсы о лете, солнце и море, дегустация коктейлей (если таковые имеются). 
В качестве призов гостям раздаются леи, хулы, браслеты.
· В ГОСТЯХ У ПОСЕЙДОНА - 2 ведущих в костюмах Посейдона и Калипсо, 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 8000/час, транспортный расход 2500. 
Повелители морей  приглашают гостей пройти подготовку к пересечению "экватора 2019" года, проводят с гостями конкурсы и викторины на знание морей, океанов и их обитателей. 
Импровизированный зимний вариант праздника Нептуна, с танцами, подвижными и спокойными конкурсами. В качестве призов можно гостям дарить сувенирчики на морскую тематику.
· КОРОЛЕВСКАЯ  - 2 ведущих в королевских костюмах, 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 8000/час, транспортный расход 2500. 
Ведущие предлагают гостям поучаствовать в королевских развлечениях, которые весьма разнообразны. Это и королевский бал, различные викторины и конкурсы с шуточной раздачей титулов и поместий, назначений на должность королевским указом. В качестве призов- грамоты, в которые в процессе развлечения вписываются имена и должности. 
· В СТИЛЕ 12 СТУЛЬЕВ - 2 ведущих в костюмах Остапа Бендера и мадам Грицацуевой, 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 8000/час, транспортный расход 2500. 
Шуточное путешествие по "12 стульям" и "Золотому телёнку". Летучие фразы Остапа, приглашение гостей вступить в тайное общество "Меча и орла".
Конкурсы и викторины от мадам Грицацуевой. В качестве призов можно гостям дарить маленькие ситечки для заваривания чая, любые призы, сопровождая фразой - "история вас не забудет" и другими знаменитыми высказываниями.
· ПИРАТСКАЯ - 2 ведущих в костюмах пиратов, 5000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны)  7000/час, транспортный расход 2500.
 Ведущие подарят своим гостям возможность самостоятельно добыть клад, досыта потанцевать с красивыми женщинами, завоевать победу в морском сражении и насладиться карибскими ураганными коктейлями на основе рома! (если таковые имеются в наличии) 
 И, конечно - заветные сокровища из настоящего пиратского сундука. Призовой фонд приветствуется.
· ИТАЛЬЯНСКАЯ - 2 ведущих в вечерних костюмах, 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 8000/час, транспортный расход 2500. 
Итальянская вечеринка проводится в стиле виртуального путешествия по Италии. Викторины на открытие визы, шуточная проверка на знание языка, конкурсы по "прибытию в Италию". Приветствуется "посещение винных погребов" - то есть, дегустация вин и (или) дегустация паст и соусов- то, чем славится Италия, либо мастер-класс по изготовлению пиццы.
 Шуточное посещение Венецианского карнавала. Фото в тантамаресках (на фотоаппараты гостей).
 Призовой фонд - маски в подарок гостям, сухие макаронные изделия итальянского производства. 
· КУПЕЧЕСКАЯ ЯРМАРКА - 2 ведущих в купеческих костюмах, 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны)  8 000/час, транспортный расход 2500. 
Под русскую народную музыку ведущие зазывают народ, приглашая на конкурсы. Призовой фонд- сушки, бублики, деревянные ложки и т.д. в русском стиле. 
Конкурс стихоплётов, танцевальные конкурсы, задания и викторины на русскую тематику.
· MOVIE-PARTY: ВЕЧЕРИНКА В СТИЛЕ ГОЛЛИВУД -  2 ведущих в вечерних костюмах , 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны)7000/час, транспортный расход 2500. 
Обязателен призовой фонд для награждений (статуэтки Оскар)
 Как интересно примерить на себя «светский кафтан» голливудской жизни, лично попробовать все развлечения, любимые в Голливуде, узнать вкус звездной еды и «градус» не менее звездного алкоголя. (Приветствуется небольшой фуршет-столик)
Ведущие проводят различные конкурсы по номинациям (в том числе шуточным) и вручают победителям статуэтки Оскар. В качестве утешительных призов можно участникам раздавать конфеты или какие-то мелкие призы.
· ПО СЛЕДАМ ОЛИМПИАДЫ  ИЛИ ЧТО МАТЧ ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ - 2 ведущих в вечерних костюмах, 6000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 7000/час, транспортный расход 2500. 
Обязателен призовой фонд для награждений (медали, атрибуты болельщиков)
Конкурсы и викторины на тематику прошедшей Олимпиады и Чемпионата мира по футболу. Шуточные, подвижные, танцевальные и обязательно с вручением медалей, можно грамот и атрибуты болельщиков- свистки, гуделки  и т.д. Желающим можно нанести на лицо аква-раскраску болельщика.
· [bookmark: _GoBack]ВОТ-ВОТ НОВЫЙ ГОД  (31 декабря) - 2 ведущих в костюмах Деда Мороза и Снегурочки, 12000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 17000/час, транспортный расход 3000. Приветствуется небольшой призовой фонд, хотя бы конфеты или мишура. Конкурсы, хороводы, песни, танцы от Деда Мороза и Снегурочки.
· ОПОХМЕЛ-ПАТИ (1 января) - 2 ведущих в костюмах скоморохов, 7000/час (без аппаратуры). С аппаратурой (мобильный комплект 300w, микрофоны) 8000/час, транспортный расход 2500. 
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